AOMalllHCEI0
3dAdHUA




891. Onsa npounTana KHMrY 3a TPU JAHA.

B nepBsBuIii fens ora npourTasna 60 cTpa-
HMIL, YTO cocTaBmio 15% Bcel KHHMI'M, BO BTOPOM zieHb — 25% BCel KHHU-

TH, a OCTaJbHOe — B TpeTui feHb. CKoNIbKO cTpaHul, Onsa npoynTana BO
BTOPOM JeHb; B TPETHI1 JIeHb?

.[ | OeHb J! [ Il AeHb } :[ Il geHb J.

| 60 cTp—15% | 250 | 60% |

1) 100% - Bca kaura. HeusBecrHa.

2) 60 : 15 = 4 CTp. OPUXOAUTCA HA 1%
3) 4 - 25 =100 cTp. BO Il neHp

4) 4 - 60 = 240 crp. B III nesb

OTBeT: 100 CTP.; 240 CTP.



892. Macca cymeHblXx TpH0O0B coctaBnsier 14% macchbl cBexKUX. CKONBKO
CYIIE€HBIX TPHOOB MOXKHO NOJYYHUTH U3 35 Kr cBexkHX? CKOJBKO CBEXHX
rpu0OB HAJO B3ATh, YTOOBI MOAYYUTHE 2,8 KI' CYIIEHbIX?

1 BOIIPOC

1) 100% - Macca CBe:RKUuX
rpuooB
HN3BecTHA — 35 KT

2) 35 :100 = 0,35 KT
NPUXOJUTCA HA 1%

3) 0,35 14 = 4,9 KT CyllIEeHbIX
IPMUOOB MOJYUYHUTCH



892. Macca cymeHblXx TpH0O0B coctaBnsier 14% macchbl cBexKUX. CKONBKO
CYIIE€HBIX TPHOOB MOXKHO NOJYYHUTH U3 35 Kr cBexkHX? CKOJBKO CBEXHX
rpu0OB HAJO B3ATh, YTOOBI MOAYYUTHE 2,8 KI' CYIIEHbIX?

OT1BeT: 4,9 KI; 20 Kr

2 BOIIPOC

1) 100% - Macca CBe:RKUuX
rpuooB
Heun3BecTrHAa.

2) 2,8:14 = 0,2 KT
NPUXOJUTCA HA 1%

3) 0,2 100 = 20 KI CBE:KHX
IPpMOOB HAJIO B3ATH



7J. Msaco TepsieT npu Bapke okoJIo 35% cBoero Beca. CKOJIBKO CBEXKEro
MsiCa HaZO B3AThb, YTOOBI moayunuTth 1 Kr BapeHoro? CKOJIBKO BapeHOro
Msca IMOJIVINTCHA H3 2 KI cBekero?

1 BOIIPOC

1) 100% - Macca CBe:Kero
MsAca
HeussecrTHa.

MisaClO 2) 1:65 = 0,02 KT

NMpUXOaUTCA HA 1%

3) 0,02 100 = 2 KT CBe:Kero
MsACa HAJO0 B3ATh




7J. Msaco TepsieT npu Bapke okoJIo 35% cBoero Beca. CKOJIBKO CBEXKEro
MsiCa HaZO B3AThb, YTOOBI moayunuTth 1 Kr BapeHoro? CKOJIBKO BapeHOro
Msca IMOJIVINTCHA H3 2 KI cBekero?

2 BOIIPOC

1) 100% - Macca CBe:Kero
MAca
MN3BecTHaA — 2 KT

MisaClO 2) 2:100 = 0,02 KT

NMpUXOaUTCA HA 1%

3) 0,02 65 = 1,3 KT BAPDEHOr0
MACA ITOJIyYUTCHA

OT1BeT: = 2 Kr; 1,3 KI'



Knaccnaa paooma.



3acadkao....

Imom Opy2 Ha0eXeH O4YEeHb-

Man, yoobeH, 6bicmp u
MOYEH.

AdymMamb MHO20 He 3acmaesum,
3ansimbie caM paccmasum.




geblyucsium
eJIbHOU
mexHUKuU.

A. M. BacHeuos
«Hoez2opodckulll
mope».
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MUVUN = VVOOUITOUUWICY VTOINnmve

ycmpoucmeo, npuweouwee

Ha CMeHYy najabueeomMy
cuyemy.
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M3eecmHo HeCKOJIbKO pasﬁoeudHocmeu abaka:
2peyvyeckul, eeunnemckul u puMckuu abak,
Kumauckuu cyaH-naH u sinoHCKuu copobaH.
CuyembiI — pycckasi pa3HoeUOHOCcMb abaka.



brnie3 lNackasnb u eco
CyMMupyroujast MalWluHa.
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®PpaHuy3ckuu -
MamemMamuk,
¢bU3UK, MexaHUK, Cymmupyrowasi
Jjumepamop u MauwuHa (1642 e2).

gusnocoap.
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JleubHuua.

lomgpud Bunbeenbm llepeasi cHemHasi MaWlUHa,
JleubHUU, HemeykulU rno3leoJsisiewas
¢dunoco, Mamemamug, MPOU3BOCUMBb YMHOXEHUE U
ropucm, ounsomam. desieHue ( 1673 2.)



1CUDIWICGO,

pyccKuuU MamemMamuk u

MeXaHUK.

LSRRG |

P REEs




lToyemy ycmpoucmeo
Ha3bleaemcsi
« MUKPOKaJIbKY/1S1Imop»?

Om 2peyecKko20 crioea
«mikros»-Marnbil,
Oom pUMCKO20 cJioea
«calculator»-cyemyukx.
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MUKPOKAJIBKYJIATOP (0T MUKPO... H KAJbKYJIATOP)
(3JIEKTPOHHBIN KAJBKYJIATOP) - NOPTATUBHAsA MUKPO-OBM
UHIUBUAYAJTBHOI0 MOJIb30BAHUS.

IIpocTeie
MHUKPOKAJbKYJISATOPbI
00eCIeYnBAKOT BHINOJIHEHHE
apumMeTHYeCKUX JeUCTBUUA U

HEKOTOPBIX MPOCTENIIUX
BbIYUCJIUTEIbHBIX ONEePALIUM.
Co3nanbl B cepeaune S0-x rr.
20 Beka.




wviocauocdclivi

YT00bI COpOCUTL qum“ampa, HaXXnmarot
knasmwy C

Apudmernueckue Jananne [ocie0BaTe ILHOCTS OTIEPA LM
JE€UCTBUSA
CJOKEHHE 8,6 +0,7= 8.6 0.7 B9.3
BHIYNTAHHUE 8,6 - 0,7 = 8.6 Ho7 B7.9
YMHO/KEHUE 9,6+ 3= 9.6 B3 B 288
NEJEHUE 0,6:3= 0,683 B 32




3adaHue 1.
MNepBoe cnaraemoe A B
560,98 + 1039,71 = 1600.69
0,0876 + 0,0876 — 01752
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6) 98,542-67,413

31,129

714,932-521,081 = euyewemm
0,09854-0,05421 = gurwyyEe




MHoxutenb Muoxutens M=

1,987 -2,608 = 5 182096
0,5637-0,451 = 0,2542287




[lenumoe = Nenutens N =

) 18,324169 : 3,427

5,347
621,83538:24,501 = .

673 074,72 :941,1 = .




3aganue 2. BbINOJHUM I€MCTBUSA:
(30,78 + 25,38) * 54,21=

30,78 |+| 25,38 | X| 54,21 3044,4336

3ananme 3. g) 45% =45 X||=|2025

6)7°="7 X |=| =




Jloma:

Yueorux:

Ne 894; 897; 898; 902.




